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Ärade herr statminister, herr försvarsminister, gäster, mina damer och herrar 
 
Å hela Ponsse-familjens vägnar önskar jag Er hjärtligt välkomna till invigningen av vår senaste fabriksenhet. Det är 
roligt att se så många Ponsse-vänner från olika delar av världen samlade idag. 
 
Ponsse är verksamt inom teknik, underhåll, försäljning och industri. Bolaget har förbundit sig till att bidra till sina 
kunders framgångar och man vill inneha en ledande position i utvecklingen av miljövänliga maskiner för 
sortimentsmetoden över hela världen. 
 
För två år sedan inledde vi investeringarna som ska ge oss tillväxt och konkurrenskraft i framtiden. Här ser Ni 
resultatet av vår senaste utbyggnad av fabriken. Detta är vår nya komponentfabrik, där vi kommer att tillämpa den 
allra senaste tekniken och ytterst moderna processmodeller.  
 
Vieremä kommun har de senaste två åren byggt fabrikslokaler för Ponsse och dess varuleverantörer, och kommer att 
göra detta även i framtiden. Dessa byggnaders totala yta uppgår till ca 12 000 m2. Ponsse har själv byggt en 
kundservicecentral och utvidgat den globala servicecentralen som ligger i Idensalmi med ca 1 800 m2.   

 
Utbyggnaden av servicecentralen i Idensalmi 
2005 
( 1 852 m2 → 3 671 m2) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Den nya monteringsfabriken i Vieremä 2005 
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Epecs nya produktionslinje i Seinäjoki 2006 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
På Epec planerar och tillverkar vi själva alla datasystem och datorer som behövs i styrningen av skogsmaskiner och 
i virkesmätningen. Detta är unikt i branschen. Planeringsarbetet görs i samarbete med skogsägarna, 
skogsmaskinentreprenörerna och skogsbolagen. Jag vill tacka Er för detta samarbete.  
 

 
Kundservicecentralen 
 i Vieremä 2006 
- ca 6 000 besökare årligen 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Leveransförberedningshallen 
i Vieremä 2006 
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En ny fabrik i Brasilien och investeringar i 
produktutveckling 2006 
- i närheten av de största odlade 
eukalyptusskogarna i världen 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
I utvecklingen av leverantörsnätverket föddes idén att vi behöver varuleverantörer i Vieremä, nära fabriken. 
Vieremä kommun förhöll sig positivt till detta. För närvarande finns det ett företag i Ponsses partnerföretagsby 
och snart kommer ytterligare två att inrättas. I diskussionerna har även våra utländska varuleverantörer visat 
intresse för partnerföretagsbyn. 
 
 

Ratesteel Oy:s nya fabrik i Vieremä 2006 
Ratesteel tillverkar lastflak, matarvalsar och 
skärmar för skotare. 
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Här byggs HT Lasertekniikka Oy:s nya 
fabrik i Vieremä 2007 

 HT Lasertekniikka skär och falsar 
metallkomponenter för ramtillverkningen. 

 
Här byggs Hytar Oy:s nya fabrik  
i Vieremä 2007 
Hytar Oy tillverkar hydraulslangar och 
kopplingsanordningar. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
I framtiden vill vi se ännu fler företag och varuleverantörer på Ponssentie i Vieremä. 

 
Investeringarna vi har gjort de senaste två åren och våra kommande investeringar skapar en grund för en stabil 
och lönsam tillväxt och utgör även en bas för vårt världsomfattande kundstöd. 

 
Jag vill tacka Vieremä kommun för denna fabriksinvestering, som säkerställer vår framtida tillväxt. 

 
Efter invigningsceremonin är Ni hjärtligt välkomna till Einaris hemgård i Mäkelä. Kvällsevenemanget inleder 
Ponsses internationella Road Show 2007. Där ser Ni även den nya Ponsse Road Show-långtradaren. 
Långtradaren kommer att vara vår bas under vår Road Show i Europa. 

 
Tack! 

 
 
 


